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бастауыш сынып мұғалімі ХАМЗИНА ЖЕМИС АНЕСОВНА
	Күні: 12.01.2018

Сынып: 1а                                        Пәні: сауат ашу
	Қатысқандар саны: 

Қатыспағандар саны:

	Сабақтың тақырыбы
	Табиғатқа саяхат. Ө дыбысы мен әрпі.

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)
	  1.1.6.1 сөйлеу барысында сипаттау/салыстыру сөздерін, вербалды емес қарым-қатынас құралдарын (ым-ишара, қимыл), дауыс ырғағын, мәнерін, қарқынын, сөз арасындағы кідірісті қолдану)

	Сабақтың  мақсаттары
	1.7 Тыңдалған материал бойынша өз пікірін айту  

1.8 Берілген сұрақтарға нақты жауап беру құрап айту

1.9 Сөздерді, дыбыстарды орфоэпиялық нормаларға сәйкес дұрыс айту

	Бағалау критерийлері
	Айтылған сөздер мен сөйлемдердің көпшілігін дұрыс қайталай алады. 
Нақты сөйлеу арқылы, мәселені түсінгенін көрсете алады.

	Тілдік мақсаттар:


	Көрші- сосед- neijhbour

	Құндылықтарды дарыту
	Оқушыларды бір-біріне деген құрмет көрсетуіне тәрбиелеу. 

	Пәнаралық байланыс
	Өнер, ана тілі сабағы

	АКТ қолдану дағдылары
	Аудиожазба , таныстырылым.

	Бастапқы білім


	Ө дыбысы, ө дыбысына байланысты сөздер туралы біледі.Мысал келтіре алады.  

	Сабақ барысы

	Сабақтың жоспарланған кезеңдері
	Сабақтағы жоспарланған іс-әрекет
	Ресурстар

	Сабақтың басы         Ширату
	Видеоролик көрсетіледі

Суреттер арқылы  топқа бөлу ( өзен , көкек, көпір).

«Стакандағы таяқша» әдісі арқылы өткенді еске түсіру.

-Дыбыстар нешеге бөлінеді?                                                           -Дауысты дыбыс қандай  түсті текшемен белгіленеді?                  -Дауыссыз дыбыс қандай түсті текшемен белгіленеді?                       -Ө дыбысы қандай дыбыс?                                                             -Ө дыбысы кездесетін сөздер айтып көр.                                       – «Өрмекші » сөзін буынға бөл                                                Әр топ таңдаған суреттері бойынша дыбыстық талдау жасайды.                                                                             


	Интербелсенді тақта



	Сабақтың ортасы


	Оқулықпен жұмыс.

«Көңілді серуен» мәтінін оқып, талдау.

Оқыған мәтін өлең бе? Әлде әңгіме ме? Дәлелде.

Сұрақтарға жауап беріңдер.

 -Көркем мен Серік қайда шықты?

-Олар не істеді?

-Серуен қалай өтті?

Интербелсенді тақтамен жұмыс.

Ө дыбысы сөздің басында келетін сөздерді қызыл себетке, ортасында келетін сөздерді жасыл себетке салу.
	 Оқулық

	Сергіту сәті


	Жел соғады, соғады,                                                                                            Құстар жерге қонады.                                                                                         Көбелектер тығылып,                                                                            Дір-дір етіп тоңады,                                                                             Жел кенеттен тынады,                                                                             Күнде бұлттан шығады.                                                                                  Шегірткелер секіріп,                                                                               Араларда ұшады.


	Сергіту сәтіне арналған жинақ

	Қызықты тапсырма


	 Жаңылтпашты оқы және жаңылмай жатқа айтып көр.

Үйіне көрші,

Келді ме екен, көрші.

Қарамен берілген сөздер қандай сөздер? Оларды екі түрлі  мағынаны білдіретіндігін дәлелдеп көріңдер.»Көрші» сөзін үш тілде айтқызу.

Көрші –сосед-                                                                              Қалыптастырушы бағалаудың тапсырмасы: «Ө әрпінің орнын тап».

«Сәйкестендір» . Сөздегі дыбыс санын тиісті цифрлармен сәйкестендір.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

	Оқулық

Планшет

Интербелсенді  тақта

	Сабақтың соңы

Бекіту


	Ө дыбысын құрастыру ( қар қиыршықтарымен, тамшымен, жұлдызшамен)

	

	Саралау

	Барлығы:Жаңа білімді меңгереді.
Көбі:Тақырыпты түсініп, тыңдап, жетекші сұрақтар арқылы талқылайды.
Кейбірі: Алған білімді өмірде қолдана алады

	

	Бағалау

	 Смайлик арқылы, өзін өзі бағалау, «басбармақ», «бағдаршам» әдістері арқылы
	

	Дифференциация – оқушыларға көбірек қолдау көрсетуді қалай жоспарлайсыз? Қабілеті жоғары оқушыларға қандай тапсырмалар қоюды жоспарлап отырсыз? 
	Кері байланыс
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